
 

 

Referat fra forældrebestyrelsesmøde/ 
                  - Bestyrelsesmøde d.25. marts 2026 fra kl. 16 - 18 

Deltager: Katrine, Anja, Iben, Amanda, Per, Laila, Jan. 

Afbud:  Regitze.  

 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt af bestyrelsen. 

  

2. Godkendelse a referat fra 22. oktober 2025 

Godkendt af bestyrelsen.  

 

3. Thyborøn Børnecenter: 

   - økonomi og børnetal 

Med det nuværende børnetal, og tallet for resten af året ser pt ud til at kunne 

give et lille overskud, med forbehold for ændringer der er uforudsete. Derfor er 

der en lille ”buffer”.  

Der er ca. 20-21 børn i vuggestuen. Sidst på året er halvdelen er ca. på 30 

timer. Det forventes der muligvis kommer ændringer ved tider på børnene. 

Økonomien er i balance. Der sendes kun 5 børn i skole efter sommerferien- så 

lige nu er vores institution ikke udfordret på at der bliver mangel på børn.  

   - personalesituation.    

TBC kunne godt tænke sig en pædagog mere i huset- også så de andre 

pædagoger kan få luft til møder mm. Hvor det kun er pædagoger der må 

deltage. Også for at få en bedre balance i huset. Her har vi snakket om 

økonomien i det, og om det kan lade sig gøre- da uforudsigeligheden med 

børnetallet gør økonomien fremadrettet mere usikker.  

 



 

  - Hvad arbejder vi med lige nu?  

TBC skal i gang med det pædagogiske vinkler omkring leg, hvor Lemvig 

Kommune har været så heldige at få en pose penge til at arbejde med emnet, 

fra LEGO-fonden. Der er 5 institutioner der er trukket ud til dette. TCH har et 

samarbejde med Klinkby børnehave, hvor noget af personalet skal på kursus i 

dette.  

Til næste personalemøde har Jan arrangeret en udefra, der kommer og holder 

oplæg om leg. Det skulle gerne komme børnene meget til gode. Det starter 

fra. D. 21. april.  

Der arbejdes også stadig med KVALid, hvor der er blevet samlet op på hvad 

kvalitet i hverdagen er, som KVALid er bygget op på. Der kan skabes dialog om 

alting ud fra dette. Personalet ser tingene i større sammenhænge, og er 

opmærksomme på evaluering. KVALid er også bygget op på observationer, og 

ikke ”synsninger”, hvilket giver kvalitet i måden der samtales på, og der 

styrkes samtidig gennem den pædagogiske læreplan som personalet bruger 

meget i hverdagen.  

 

Der er fokus på Lemvig Kommunes børnesyn.  

1. Fællesskab med plads til alle 

2. Anerkendelse af forskellighed 

3. Børn og unge som kompetente aktører 

4. Ligeværdige relationer.  

Det er der også arbejdet meget med, og har været oppe på personalemøde.  

4. Kommunalt tilsyn i Thyborøn Børnecenter 

Inden næste bestyrelsesmøde skulle der gerne have været et kommunalt tilsyn 

på matriklen. Så hvis man ser nogen ”fremmede” i børnehaven gå rundt med 

en mappe og krydse af, så er det derfor. Dette er for at kommunens 

institutioner lever op til kvalitetstandarder. Det plejer at være ”kollegaer” fra 

andre institutioner der står for at komme og tjekke op. Også for at skabe 

dialogen om hvad man kan gøre bedre. Der laves en offentlig udgave af 

rapporten, som ligges på børnehavens hjemmeside. 

www.thyboronbornecenter.dk/aula 

 

http://www.thyboronbornecenter.dk/aula


5. Pedel ”situationen” 

Vi er så heldige og taknemmelige for at Jes fortsætter med at hjælpe, indtil en 

ny kommer ind og tager hans plads. For at afhjælpe ham lidt, så han ikke har 

så travlt, foreslås det at vi hjælper hinanden med flere opgaver et par timer en 

eftermiddag. Vi finder en dato efter påskeferien. Der laves en liste omkring 

hvad der mangler at blive gjort.   

 

6. Frokostordning i Thyborøn Børnecenter. 

Forældrebestyrelsen er alle enige om at frokostordningen fortsætter 

fremadrettet. Dette er der også budgetteret med. Det køres de næste 2 år. 

 

Dog er der problemer med vores frugtordning. Alle bedes huske dette for at 

vores madbudget kan overholdes, og vores børn kan få fremadrettet glæde 

af Birgits gode mad. Husk at dette gælder alle i børnecenteret. 3 stykker 

frugt pr. barn. Eller en bakke jordbær, en melon eller andet.  

  

7. Husk: Dialogmøde 14. april fra kl. 19 til kl.21. 

 

8. Indkomne punkter fra forældre. 

1. Forlængelse af morgenmadstid.  

Der er enighed om at morgenmadstiden bibeholdes til klokken 7.00, og 

kommer et barn 7 og er sulten, er der ikke nogen der er blevet nægtet 

morgenmad.  

Det flytter også med Birgits tider. 

Derudover tilbydes børnene igen formiddagsmad kl. 8.30 på stuerne.  

 

2. Nattøjsdag. (koordineres mellem personalet)  

 

3. Legen i tumleren kan være temmelig vild.  

Der har været en ulykke derinde. Der må være max 4 børn derinde ad gangen. 

Det kan være et frirum for børnene hvor man kan rase lidt ud og være fjollet. 

Det er fåtal af gange at der er sket uheld. Personalet vil her være 

opmærksomme på hvordan tumleren bruges, og måske holde lidt jævnligere 

tilsyn samt have pædagogiske snakke om, hvad/hvordan man leger i 

tumleren. Man opmærksom på sammensætningen af børn i Tumleren.  



 

4. Der bliver en ”besøgsdag” i nærmeste fremtid, hvor tanter, onkler, bedster, 

eller andre relationer er velkomne til en kop kaffe og et stykke kage. Datoen 

kommer senere, og der skrives ud på AULA.  

 

9. Evt.   

 - Thyborøn Børnecenter på landkortet. 

Inde på Lemvig.dk er alle institutioner, undtaget Thyborøn Børnecenter 

skrevet på. Jan har undersøgt sagen, og han formoder at der er sket en fejl, 

hvor oplysningen omkring Thyborøn børnecenter findes er gået tabt. Vi er nu 

kommet på, og der er lavet en rettelse på dette samt en tekst om vi findes. 

 

Referant. Anja  

 

 

 


